MEAVIAHA TPYTA BbJITAPUS

CneumanHm ctpaHnum

MAJAH PECTAPT

B HAaLMOHAJIHNA TUPaAXK
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TAX Wie pa3KaXeM 3a HacTosALIEeTO 1 ObaeleTo Ha MaaaH 1 pernoxa,
NepCcneKkTUBUTE 3a Pa3BUTKE, FONIEMUTE KOMMAHWW 1 FONEMUTE
NHBECTULMOHHW NPOEKTK, 06pa3oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTopumATa

1 3abenexntenHocTture.

PasnpocTtpaHeHue: B LAnaTa cTpaHa
Baweto nocnaHme we gocturHe Ao ayautopmva Hag 500 000.

[eH Ha n3nnsaxe: 24 aBryct 20171
KpaeH cpok: 18 aBryct 2017 r.
Tapuda 3a uBeTHa peknama u THGOPMaLIMOHHO OTpa3ABaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

» MHTepBIo C nuue / ynpasuten Ha ¢rpmara

« QrpmeH npodun — MUCUA, NPOZYKTN U YCNyri, Masapu 1 nasapeH
[An, NO3MLMOHMpPaHe, BM3HeC, pe3ynTaT, CTPYKTYpa Ha KanuTana u
TH.

+ Bb3MOXXHOCTM 1 NePCNEKTMBM 3a Pa3BUTUE HA KOMMAHUATA U
ObaeLwn NnpoayKTn.

[MopapgeHo ot BawwuTte NP cneunanncty nnu cb3pageHo C NoMoLLTa
Ha HaWWa eKkunn.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMm = 128 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 nB.

« pa3mep: 1/4 ctpaHnua, 3 kKon (126mm) x 197 mm = 591 kmm = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXKHM ca BCAKaKBU pa3smMepn cnopen BU3nATa
Ha peKiamarta.

LleHnTe ca 6e3 14C

PDF Ha npunoxeHueTo Le 6bae KaueHo Ha canta www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHW noceLeHna AHEBHO.

mMpMHa Ha KOJTIOHUTe Ha BeCTHUuuuTtTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 Mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



